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В субботу, 21 сентября, в 13:30 в помещении библиотеки для юношества (ул. Пушкинская,
35) состоится презентация серии книг «Українська публіцистика» от издательства
«Смолоскип», в рамках которой будет представлена книга Станислава Федорчука
«Демонтаж лицемірства» и Остапа Крывдыка «Ужоси» українізації».      
  «Демонтаж лицемірства» Станислава Федорчука - сборник статей, в которых перед
читателем предстает не только мир «неизвестного Донбасса» и причудливая
постсоветская действительность, но и интеллектуальная полемика относительно вечных
вопросов украинской жизни, его парадоксов и надежд.   
  «Ужоси» українізації» Остапа Крывдыка - иронические и умные статьи о том, зачем нам
Украина, может ли быть футбол национальной идеей, как убить в себе «оранжевого
лоха», о третьем государственном языке и ненасильственной украинизации,
евророссиян и москалей, «хохлоцид», гражданскую войну и падение Берлинской стены.
 
  Вахтанг Кипиани, журналист, главный редактор проекта «Историческая правда»: «Пог
ляд цих двох авторів, моїх товаришів і колег, важливий у тому, що публіцистика — це
завжди орудування скальпом. Як жартували у революційній Росії: «Нам нужны такие
Салтыковы, такие Щедрины, чтоб никого не трогали». Так-от, публіцист, а тим паче в
умовах українських реалій, — це людина, яка майстерно, подекуди монструозно (тому що
іноді скидає авторитети і говорить, як правило, про те, що залишається за дужками
домовлених реалій) володіє пером і виступає як публічний інтелектуал. І от у випадку і зі
Станіславом, і з Остапом — це саме той приклад, коли людина не просто створює текст,
який забудуть за дві-три хвилини після свого написання чи прочитання. Це приклад
матеріалів, більшість з яких назавжди залишиться в пам’яті людини».

Иван Коломиец, политолог, «Український Тиждень»: «Публіцистика, попри позірну
«легкість» цього жанру, все ж ставить перед своїми творцями низку серйозних
інтелектуальних завдань, а отже, і покладає на їхні плечі рівнозначну відповідальність.
Адже має справу з тими найнагальнішими питаннями, які саме зараз дискутуються в
суспільстві, збурюють його і змушують кипіти якраз у цю конкретну мить. Тим паче це
важливо в епоху змін, коли публіцистика має справу не з тактичними, а зі справді
стратегічними, найфундаментальнішими речами. Саме про них і говорять молоді
українські публіцисти Станіслав Федорчук та Остап Кривдик у своїх книжках «Демонтаж
лицемірства» та «Ужоси» українізації». Бо ми ж, як видається, живемо в епоху постійних
змін, коли цілі не визначені або принаймні не зовсім визначені».
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лидеров лета по версии Всеукраинского рейтинга «Книга года '2013» книга Станислава
Федорчука «Демонтаж лицемірства» и Остапа Крывдыка «Ужоси» українізації» попали в
список семи самых интересных книг в номинации «Обрії» (Публицистика/современные
мемуары).

На презентации выступит автор книги «Демонтаж лицемірства» Станислав Федорчук.
Вход свободный.
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